



EL LUGAR DEL TIROTEO. En esta casa, situada en la 2a. Calle Poniente y 18 Avenida Sur, N.º 5, de Santa Tecla, fue donde permanecieron resistiendo a balazos a las autoridades, tres sujetos que al fin decidieron suicidarse, según los informes. Las autoridades entraron a la casa a las cinco y media de la mañana, de acuerdo con los datos. (Foto de Valdés Aguilar).

Tiroteo en Santa Tecla:

Suicídanse 3 Terroristas Después de 8 Hrs. de Fuego

Medio millón de colones que se fueron al infierno. Era el fruto de un último secuestro que se ha mantenido en secreto. Alborada con metralla en la Colonia Don Bosco. Los gases lacrimógenos acaban con los zancudos. ¿Cuántos "Chicos", "Marcos" y

"Evas" estarán esperando su turno? Uno de ellos escribió con sangre las siglas de su célula terrorista. El coronel Alvarenga irrumpió cuando sonaban los últimos tiros dentro de la casa. Expectación por conocer quiénes eran los muertos.

Dos hombres y una mujer se suicidaron ayer como a las seis y media de la mañana, después de siete horas de resistencia armada contra los Cuerpos de Seguridad. Los hechos ocurrieron al final de la Segunda Calle Oriente, Colonia Residencial Don Bosco, Santa Tecla, en una de cuyas casas residía un tal "Juan Avalos", acompañado de otros llamados Chico, Marcos y Eva. Se cree que el nombre de Juan Avalos podría haber sido cambiado por uno de los

tres últimos. En esa nueva residencia fue descubierta la célula terrorista que formaban los dos hombres y la mujer. El domingo como a las once y media de la noche, cuando fueron sorprendidos por la policía que intentaba capturarlos después de algunos días de investigación, los dos hombres y la mujer comenzaron a hacer resistencia armada. Contaban con tres escopetas calibre 12 y tres escuadras: una 45 y dos de 9 milí-

Contador Salvadoreño Perece en Accidente Cerca de Managua

El contador salvadoreño Héctor Salvador Alfaro Sorto, de 30 años, pereció el sábado a las 6.30 de la tarde en accidente de tránsito cerca de Managua, Nicaragua. Héctor Salvador se fue hace diez meses contratado por la empresa CELNCSA. Relatan que Alfaro Sorto a la hora de la tragedia regresaba de pagar planillas cuando un camión embistió el auto que manejaba y del impacto cayó a un barranco de treinta metros. Bomberos de Managua res-

cataron el cadáver. Héctor Salvador era casado con la nicaragüense Dolores de Alfaro Sorto, de 22 años, quien a la hora de la tragedia se encontraba en San Salvador. Era hijo del señor José Alejandro Alfaro y doña Antonia Sorto de Alfaro. Sus restos llegaron ayer a las cinco de la tarde y fueron trasladados al Centro Cultural de Motoristas de El Salvador. El sepelio se efectuará a las tres de la tarde en el Cementerio de esta capital.

Presidente Mundial de Leones Llegará el Jueves Catorce

SANTA ANA. El jueves 14 a las nueve horas arribará al Aeropuerto de Ilopango el Prof. Joao Fernando Sobral, de Sao Paulo, Brasil, Presidente Mundial de los Clubes de Leones, autoridad leonística que por primera vez en varios años visita El Salvador. Lo anterior fue informado por don Jorge Angel Flores, Gobernador del Distrito D-2 El Salvador/Nicaragua, durante sesión de Asamblea General que realizara el Club de esta ciudad el pasado domingo. Dicha sesión dedicada al Dr. Jorge Alberto Miranda, por su recién reelección como Juez 3º de lo Penal. El profesor Sobral fue elegido el

60º presidente de la Asociación Internacional de Clubes de Leones a la clausura de la 59ª Convención anual de la Asociación que se celebró en Honolulu, Hawai, en junio del corriente año. Ha sido León desde 1960 y es el primer brasilero que ha sido elegido Presidente Internacional. Viene acompañado de su esposa Elba, y permanecerán hasta el 15 por la mañana para continuar su programa de visitas a los Clubes de Leones del Istmo. Las directivas de Leones de El Salvador preparan la entrega de recuerdos típicos para el distinguido visitante según lo dio

—Favor pase a la Pág. 26.

El Paludismo Enfermedad que Predomina en El Salvador

Las enfermedades diarreicas y el paludismo, siguen constituyendo un reto a las acciones de la salud pública, al ocupar los primeros lugares entre las enfermedades parasitarias e infecciosas del país. Al revisar los cuadros estadísticos de los últimos cinco años, se observa en el orden ascendente las diez enfermedades infecciosas y parasitarias que han atacado al pueblo salvadoreño. En su orden aparecen las enfermedades diarreicas; helmintiasis intestinal; influenza o gripe; paludismo; amibiasis y disenteria; neumonía y bronconeumonía; infecciones gano-

cócicas; y tuberculosis del aparato respiratorio. Al comparar la información obtenida a través de Reporte Epidemiológico Semanal de los años 1971 hasta nuestros días, se aprecian los siguientes cambios: Desde 1974 ya no figura entre las primeras 10 enfermedades el sarampión y la tuberculosis del aparato respiratorio. Son menores la sífilis y la amibiasis y disenteria. Aumentaron la helmintiasis y la hepatitis infecciosa. En cuanto a las causas de defunción continúa ocupando los primeros lugares el paludismo y las enfermedades diarreicas.

Padre e Hijo irán a Jurado por Homicidio en San Miguel

SAN MIGUEL. Jorge y José Olivares, padre e hijo, respectivamente, procesados en ausencia por homicidio en María Angela Carrillo Quintanilla, serán juzgados el jueves catorce, según señalamiento que ya hizo el Dr. José Arturo López Tenorio, Juez Segundo de lo Penal, de esta ciudad. El hecho por el cual serán juzgados los Olivares, fue perpetrado el dieciséis de junio del año próximo pasado, en el Cantón El Jobo de la Villa de Moncagua, lugar donde la señora Carrillo Quintanilla, murió acibillada a balazos con un fusil calibre "22". El crimen fue ejecutado por venganza, ya que ese mismo día, Manuel Mercedes Carrillo, hijo de la ahora occisa María Angela, dio

muerte a machetazos a la joven María Victoria Romero Olivares de Martínez, quien era hija de Jorge y hermana de José, siendo el móvil por que ésta se negó a casarse con el hecho. El victimario de María Victoria, temeroso de que le dieran muerte los familiares de María Victoria, se presentó voluntariamente al juzgado, siendo condenado posteriormente por el jurado y sentenciado a ocho años de prisión por el mismo Juez 2º de lo Penal. En el proceso seguido contra los Olivares, los testigos dijeron, que estos llegaron a la casa de María Angela y después de saludarla, le preguntaron por su hijo Manuel Mercedes, contestándole ella que

—Favor pase a la Pág. 15.

Investigación Arqueológica en Programas de Educación

El objetivo de los programas de investigación arqueológica, histórica y etnográfica es lograr un conocimiento científico de los orígenes de nuestra cultura, lo cual servirá para enriquecer los contenidos de los programas de educación escolar y extraescolar a todos los niveles. Fuentes de Educación reafirmaron que la presentación didáctica de las exhibiciones y el constante mejoramiento de los servicios para los escolares en el Museo Nacional, evidencian la estrecha relación que existe entre la conservación del Patrimonio Cultural y la calidad y relevancia del sistema educativo.

Por otra parte, se dijo que con los proyectos de rescate de emergencia se ha logrado salvar de la destrucción muchos objetos precolombinos valiosos que enriquecen las colecciones nacionales. Se dijo que en las investigaciones del Programa "Cerrón Grande" se han encontrado evidencias de que los agricultores conocieron los sistemas de riego en el área central del Valle del Río Lempa. Se informó de otras excavaciones de emergencia, una en San Salvador y otra en las afueras de San Miguel, lugares donde se han encontrado restos culturales aproximadamente contemporáneos.



ARMAS DE TERRORISTAS. Tres escopetas calibre 12 y tres escuadras fueron encontradas en el sitio donde aparecieron sin vida los tres terroristas que hicieron resistencia durante 7 horas contra los Cuerpos de Seguridad en Santa Tecla. Además, en la habitación había literatura subversiva. (Foto de Valdés Aguilar).